
• La Rhétie (qui correspond au canton ___________________ actuel) est le dernier morceau du territoire suisse

conquis par les Francs. Elle se trouve à l’ ___________________ (est ou ouest?) du pays. Cela signifie que les

Francs venaient de l’ ___________________ (est ou ouest?), c’est-à-dire de la ___________________ qui

correspond aujourd’hui à la ___________________ (pays).

• La Suisse «n’a pas d’existence propre« pendant la période franque. Qu’est-ce que ça signifie?

• D’où vient le nom du col du «Grand-Saint-Bernard»?

• Explique la signification des quatre mots qui forment le «Saint Empire romain germanique».

• Plusieurs grandes familles «développent leur influence» à cette époque. Comment s’y prennent-elles?
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